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Csopak..., ...mert szeretem!

Idén is volt Majális

Színes programok, rengeteg játék, és finom éte-

lek várták a Csopaki Üdülõfalu és Kempingbe ellá-

togatókat május 1-én egész nap.

A mûsor az óvodások táncbemutatójával kezdõ-

dött, aztán a Senior Örömtánc és a Csopaki

Néptáncegyüttes csoport mûsora következett. 

A programok között a gyerekeknek a számos já-

ték mellett volt lézerharc is. Nagy sikere volt a já-

tékok mellett az ugrálóvárnak, az arcfestésnek, és

az óriás színezõnek. 

Az ebédet a Mandulavirág óvoda konyhája szol-

gálta fel, volt virsli, sült hurka, sült kolbász és még

sok más finomság. Lehetett még kapni rétest, kür-

töskalácsot, és finomabbnál finomabb sajtokat is. A

délután folyamán lehetõség volt kipróbálni a lézer-

harcot is, ami szintén nagy sikert aratott!

A délután folyamán a Varázslatos mesekártyák

címmel interaktív zenés játékban vehettek részt a

gyerekek, melyet Molnár Orsi gyerekmûsora köve-

tett, amit szintén nagyon élveztek a gyerekek. 

A nap folyamán többszáz kisgyermek szórako-

zott önfeledten, majd a felnõtteknek is biztosítottuk

a szórakozási lehetõséget. A mûsor a szokásokhoz

híven a Rulett együttes fellépésével zárult.

Rádli Alexandra
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Képviselõ-testületi ülésrõl jelentjük
Csopak Község Önkormányzatának Képviselõ-testülete 2023.

április 26-i ülésén az alábbi ügyekben döntött:

- Módosította a strand rendjérõl szóló 4/2008. (III. 26.) önkormány-

zati rendeletét, a strand területén kereskedelmi, vendéglátó és

egyéb szolgáltató tevékenységet végzõ egységek üzemeltetõinek

üzletenként köztisztasági hozzájárulást kell fizetni, 50 m2-ig 50

eFt, 50 m2 felett 100 eFt-ot. Ugyanígy a strand területén lévõ egy-

ségek üzemeltetõi az üzletek hulladék elszállításáról a strand éves

üzemelési idején kívül is kötelesek gondoskodni, amely napokon

az üzlet nyitva tart. A rendelet megtiltotta a függõágyak elhelye-

zését a  strand területén a fák védelme érdekében. Meghatározta a

2023. évi strandi belépõ díjakat. Döntött arról, hogy a strandi üze-

meltetõk által a szezonon kívül rendezett rendezvények díja 50

eFt / alkalom.

- Módosította a nem közmûvel összegyûjtött háztartási szennyvíz

begyûjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 17/2015.

(VIII.13.) önkormányzati rendeletét: a szennyvíz begyûjtése 2023.

05. 01-tõl 22.800 Ft + ÁFA, a tisztítási díj 1.301 Ft / m3 + ÁFA.

- Elfogadta a Balatonfüredi Szociális Alapszolgáltatási Központ,

Család és Gyermekjóléti Központ 2022. évi beszámolóját a gyer-

mekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak az ellátásáról.

- Elfogadta a Balatonfüredi Többcélú Társulás társulási megállapo-

dás módosítását azzal, hogy a Társulás Pénzügyi Bizottsága 2023.

június 1. napjától megszûnik.

- Elfogadta 2023. május 1. napjától a Balatonfüredi Többcélú Tár-

sulás által fenntartott Balatonfüredi Szociális Alapszolgáltatási

Központ vonatkozásában az intézményi térítési díjakat.

- Az Önkormányzat szerzõdést köt – 2023. május 27-tól 2023. szep-

tember 3-ig tartó idõszakra – a strandon ellátandó vízimentõ fel-

adatok végzésére a Vizimentõk Magyarországi Szakszolgálata és

Önkéntes Tûzoltó Egyesülettel, 8.037.000 Ft + ÁFA összegben.

- Lakossági kérelemre tárgyalta a Fecske u. 4-6. közvilágítás kiépí-

tésének ügyét. A Testület eldöntötte, hogy a település teljes terü-

letére tervezési árajánlatot kér be a közvilágítás áttervezésére.

- A lakosság részérõl igényként jelentkezett, hogy a település köz-

ponti részén kerüljön kialakításra nyilvános illemhely. Ez alapján

2 db szaniterkonténer vásárlásáról és kihelyezésérõl döntött a Fü-

redi úti játszótérre és a Plul Malomhoz, 9.808.400 Ft összegben.

Ezek a konténerek meg kell, hogy feleljenek a településképi elõ-

írásoknak. 

- A strandi napozóterasz megvalósítása kapcsán kiválasztotta a mû-

szaki ellenõrt.

- Elfogadta az Energiamegtakarítási Intézkedési Tervet az Önkor-

mányzat intézményeire vonatkozóan.

- Meghallgatta az építtetõ Beach Sport Kft-t a Sirály utcában léte-

sülõ strandröplabda, sport központ építésével és a jövõbeli tervek-

kel kapcsolatban. Az átadás tervezett idõpontja: 2023. június 30.

- A Csopaki Polgárõr Egyesület részére 400.000 Ft összegû vissza

nem térítendõ támogatást biztosít a polgárõr iroda fejlesztésére.

- Döntött a Csopaki Nyugdíjas Klub 500.000 Ft-os támogatásáról,

mely támogatást a klub tagjainak egészségmegõrzõ programjaira

használhatja fel.

- Hozzájárult a Magic Summer Kft. kérelméhez, a strand területén

lévõ önkormányzati tulajdonú üzlethelyiség további 10 éves bér-

léséhez.

- Elfogadta az átruházott hatáskörben hozott szociális bizottsági és

polgármesteri döntésekrõl szóló beszámolókat.

- Ennek keretében a Polgármester tájékoztatta a Képviselõket az

1/2023. sz. polgármesteri utasítás tartalmáról, melyben meghatá-

rozta a helyi közutakra történõ behajtás, közútkezelõi hozzájáru-

lás kibocsájtásának díjait. (Errõl részletes tájékoztatót közlünk.)

- Elfogadta a 2023. I. negyedévi lejárt határidejû és folyamatban lé-

võ határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

- Meghosszabbította Berecz Zsomborral a 2022. évben kötött bér-

leti szerzõdést 2026. december 31. napjáig, a strandon végzett

vízibicikli, SUP, surf és vitorlás csónak kölcsönzésére.

- A Magyar Falu Program keretén belül lehetõség volt az Önkor-

mányzatok számára az állami feladatellátáshoz nem szükséges in-

gatlanok ingyenes megszerzésére. A Testület úgy döntött, hogy a

felajánlott 699/1 hrsz-ú ingatlant (8 m2) nem igényli vissza.

- A Testület visszaigényli a Kereked Vitorlás Klub 0226/19 hrsz-ú

Magyar Állam tulajdonát képezõ 250 m2 területet. Ezt az Önkor-

mányzat közösségi célra szeretné felhasználni.

- A Testület 5 m-es parti sáv kialakításának lehetõségét vizsgálja a ha-

jókikötõ mólószárától az Apáca Strandig. Igazságügyi szakértõtõl kér

árajánlatot, hogy az 5 m-es parti sáv kialakítása milyen költségekkel

járna az Önkormányzat számára.

- Az Apáca Strandnál 250 m2-es bõvítési lehetõség van a Rendezé-

si Tervünk szerint. A Testület eldöntötte, hogy kérjünk tervezési

ajánlatot vízügyi szakembertõl.

Dr. Szántód Anita jegyzõ

Kétszázharmincmillió forintos támogatás – új kikötõ megépítése
Csopak-Paloznak Horgász Egyesület 2022 áprilisában tar-

totta éves közgyûlését. A járványveszélyre tekintettel minden
óvintézkedést megtettünk, így betartva azokat, a közgyûlést
nem zárt helyen, hanem a horgásztanyánk udvarán tartot-
tuk.

Megemlékeztünk a koronavírusban elhunyt horgásztársakról,

egy perces néma felállással tisztelegtünk emléküknek. A köz-

gyûlés a napirendi pontok megtárgyalásával folytatódott: Elnöki

beszámoló, pénzügyi beszámoló, költségvetési terv, fegyelmi

bizottság, felügyelõ bizottság, pályázat. A Kormány vészhelyzetet

hirdetett, maszk viselése, távolságtartás. Az engedélyek kiadása

elektronikus úton történt. A koronavírus áldozatainak

megsegítésére 100.000 Ft-ot adományoztunk. Az élet azonban

nem állhatott meg, a szükséges munkákat a kikötõkben és a

horgásztanyán elvégeztük. A sporttársakra a fegyelem volt a

meghatározó. Szükségünk van anyagi támogatásokra. Két

pályázatot megnyertünk, amikor ránk került volna a sor, közölték

az összeg elfogyott. A másik pályázattal eredményesebbek

voltunk, ugyanis turisztikai célra nyertünk 230 millió forintot,

melyben benne van az új kikötõ megépítése, melyet a gyalogos

közforgalom számára is nyitottá teszünk.

2023-ra vonatkozóan, sok feladatunk van, melyet az ez évi köz-

gyûlésen tárgyalunk meg. A legfontosabb azonban az új kikötõ

megépítése. Az önkormányzattal együttmûködési megállapodást

kötöttünk, mely szerin a közforgalom számára a bejárást lehetõvé

tesszük.

Dr. Horváth Imre
elnök
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Kint vagy bent?
Megosztottság, szembenállás, „háború” vagy közösség, együtt-

mûködés, „béke”? Elõbb vagy utóbb döntenünk kell.
Az elmúlt hetek hónapok történései indították el bennem ezt a

gondolatsort, amikor civil és nem civil szervezetekkel, csoportokkal

próbáltunk Csopak ügyeirõl „eszmét cserélni”, gondolkodni, vitázni,

sajnos fõleg a fb-on.

Úgy éreztem, hogy vannak „frontvonalak”. Van, aki csak a „rosz-

szat” látja, és van, aki csak a jót. Van, aki érzelembõl cselekszik, és

van, aki a tények alapján gondolkodva. Vannak – sajnos még mindig,

akik a szembenállást szorgalmazzák – csopakiak és nyaralók, kutyások

és strandolók, horgászok és vitorlások között és sorolhatnám tovább.

Vagyunk mi, az önkormányzaton belül, és vannak, akik az önkormány-

zaton kívül cselekednek és kommunikálnak. „Kívül” lenni nagyon köny-

nyû. Bárki bármit mondhat, nem baj, ha nem igaz, nem baj, ha nem ellen-

õrizhetõ, régi ügyeket újra elõ lehet venni eltorzítva, újramagyarázva.

Akik „belül” vannak, mert egy közösség a képviselõinek válasz-

totta õket, már nem tehetnek vagy mondhatnak akármit. Megköti õket

a felelõsség, a jogszerûség. Kívülrõl bármilyen meggondolatlan ötlet

tetszetõsnek tûnhet, belülrõl teljes képtelenségnek, súlyos tehernek a

közösség számára. Kicsit egyenlõtlen így a küzdelem, mintha egy

bokszmeccsen hátrakötnék az egyik fél jobb kezét.

Ha a béke mellett döntünk, akkor mindannyiunknak együtt kell

mûködnünk. El kell fogadnunk mások igényeit, párbeszédet kell foly-

tatnunk – valódi beszéddel – és igyekeznünk kell legalább kompro-

misszumokat kötnünk, készen arra, hogy akár feladjuk néhány elvá-

rásunkat. Fel kell számolnunk a frontvonalakat, helyettük hidakat kell

építenünk egymás felé. Ez minden csopaki, nyaralótulajdonos, vitor-

lázó, horgász, kutyás és strandoló feladata.

Ambrus Tibor polgármester

A Víz világnapját ünnepeltük
A Nõk a Balatonért

Egyesület, az egész
Balatont körülölelõ
víznapi Kincskeresõ
játékkal csatlakozott a
Víz világnapjához. Ba-
laton körül több város-
ban, faluban, így Cso-
pakon is Kincskeresõ
játékkal vártuk az ér-
deklõdõket március
25-én. A Kolibri mese
elolvasása után indul-
hattak a résztvevõk a
további állomásokra,
ahol halakkal, Balaton-
nal kapcsolatos rejtvé-
nyek és helytörténeti
fotók is várták õket. A

3,5 kilométeres, 6 állomásos távot 29 csapat, mintegy 100 résztvevõ tel-
jesítette sikeresen az óvodáskorúaktól az idõsebbekig. Támogatóinknak
hála, minden résztvevõ nyereménnyel térhetett haza. Ezúton is köszö-
nünk támogatóinknak minden felajánlást, az értékes nyereményeket. A
rendezvényt Balaton koszorúzásával fejeztük be. Reméljük, minél töb-
ben újra találkozunk majd következõ rendezvényeinken.

Aradi Anita

Fotót készítette: Kálmán Tamás

Húsvét Csopakon

A tavalyi évhez hasonlóan idén is nagy sikert aratott a tojásfa a

strandon. A korábbi évek tojásai mellé sok új is került.

Húsvét vasárnap pedig a kisgyermekek keresgélhették az elrejtett

csokitojásokat és óriás húsvéti színezõ is várta õket.

HIRDETMÉNY
Tájékoztatjuk Csopak Község lakosságát, az építtetõket, hogy 2023.
június 1. napjától változik a helyi közutakra történõ behajtás en-
gedélyeztetési eljárása.
Csopak közigazgatási területén a jelzõtáblával védett utakra behajtá-
si díjat kell fizetni. A közútkezelõi hozzájárulás kiadása iránti forma-
nyomtatvány „Behajtási engedély kérelem” letölthetõ 2023. június
1. napjától a www.csopak.hu oldalról.
További felvilágosítás kérhetõ 2023. június 1. napjától a Csopaki
Közös Önkormányzati Hivatal Titkárságán. (Telefon: 06-87-799-100)

Csopak Község Önkormányzata
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GONDOSÓRA

Tisztelt Csopaki Szépkorúak!

Csopakon mindig kiemelt figyelemmel
fordultunk az idõsek felé, legyen szó egész-
ségügyi ellátásról, jelzõrendszerrõl, közös-
ségi programokról vagy egyéni támogatás-
ról. Jelen levelemben egy, a magyar kor-
mány által a 65 év fölötti lakosainknak biz-
tosított szolgáltatásra szeretném felhívni a
figyelmüket, amely segítségével nagyobb
biztonságban érezhetik magukat. A múltban
évszázadokon keresztül a családokban több
generáció élt egy fedél alatt, magától értetõ-
dõ volt a fizikai közelség, a biztonság, a
gondoskodás. Az életünk azonban átalakult,

otthonunktól távol dolgozunk, az egymást
követõ generációk a saját lakásaikban élnek,
néha nagyon távol egymástól. Az idõs csa-
ládtagról, ismerõsökrõl való gondoskodás
ma is fontos és felelõsségteljes feladat, ame-
lyet hozzá kell igazítani a megváltozott kö-
rülményekhez és a technológia fejlõdéséhez.
Mindig jelen lenni a másik életben néha
erõn felüli feladat. A magyar állam által biz-
tosított GONDOSÓRA olyan digitális meg-
oldást nyújt a családoknak, közösségeknek,
amelynek segítségével a gondoskodás, törõ-
dés úgy is megvalósulhat, ha a családtagok,
ismerõsök egymástól épp fizikálisan távol
vannak.

A Gondosóra program egy országos jelzõ-
rendszerre épül. Feladata, hogy a saját ottho-
nukban élõ idõs emberek egy egyszerû esz-
köz segítségével kapcsolatba léphessenek el-
sõdlegesen a Diszpécserközponttal, ahol
képzett munkatársak próbálnak segíteni a
felmerülõ problémákban. Amennyiben a
diszpécserek – lehetõség szerint a Gondos-
órán keresztül jelzést leadó ügyféllel egyet-
értésben – úgy ítélik meg, hogy a helyzet
megoldása a kontaktszemély beavatkozását
igényli, úgy a korábbiakban már megadott
elérhetõségeken a diszpécser felveszi vele a
kapcsolatot, aki aztán közvetlen és gyors tá-
mogatást, illetve megoldást nyújthat a prob-
lémára.

A program részeként megvalósuló szol-
gáltatás és a jelzõeszköz INGYENES, és
hozzáférhetõ a hét minden napján és órájá-
ban.

A Magyarország kormánya által biztosí-
tott programmal a 65 év feletti, otthonában
élõ, magyar állampolgárok biztonságát és
szeretteinkrõl való gondoskodást biztosíthat-
juk a közvetlen környezet bevonásával úgy,
hogy ki sem kell lépnünk az otthonunkból. A
program abban is segít, hogy az idõs embe-
rek probléma esetén egyszerûen elérjék azt a
személyt, aki gyorsan, valódi segítséget tud
nyújtani nekik. Segítségkérés esetén a bajban
lévõ felhasználó megnyomja a készülékén
található gombot, az eszköz pedig jelzést
küld a Diszpécserközpont felé. A Diszpé-
cserközpont felveszi a kapcsolatot a felhasz-
nálóval, értékeli a helyzetet, szükség esetén
kezdeményezi a segítségnyújtást, értesíti a
megadott kontaktszemélyt. Indokolt esetben
a sürgõsségi segélyhívó értesítése is megtör-
ténhet. A jelzõeszközzel az idõs ember min-
den körülmény között képes segítséget kérni
(a készülék karon vagy nyakban hordva min-
dig elérhetõ), nem kell mást tenni, mint vi-
selni a díjmentes jelzõeszközt.

Õszintén remélem, hogy minél többen
élnek majd ezzel a lehetõséggel. A prog-
ramról bõvebb tájékoztatás elérhetõ a
www.gondosora.hu weboldalon vagy a
06/1-445-0080 számon. Az igénylés, regiszt-
ráció is ezen az oldalon lehetséges, amelyhez
célszerû segítõ személy segítségét igénybe
venni. Segítõ személy hiányában az Önkor-
mányzat munkatársaihoz is fordulhatnak bi-
zalommal a 87/799-114-es telefonszámon.

Ambrus Tibor, polgármester

Értékelték az elmúlt év tevékenységét 
a Balatonfüredi Rendõrkapitányságon

A Balatonfüredi Rendõrkapitányság 2022. évi tevékenységét
értékelõ állománygyûlésre a rendõrkapitányság nagytermében
került sor.

Az eseményen Anda György rendõr ezredes rendészeti rendõrfõka-
pitány-helyettes és a meghívott vendégek Dr. Bóka Istvánt Balatonfü-
red Város polgármestere, Kulmanné Dr. Cs. Varga Edit a Veszprémi
Járási Ügyészség vezetõ ügyésze, Dr. Ferencz Kornél, a Balatonfüre-
di Járási Hivatal vezetõje, Dominek Jácint rendõr õrnagy, a Balatoni
Vizirendészet helyi képviselõje és a rendõrkapitányság parancsnoki
és személyi állománya volt jelen.

Vancsura Miklós rendõr alezredes, kapitányságvezetõ a beszá-
molójában ismertette a kapitányság 2022. év szakmai munkájának
eredményeit. Kihangsúlyozta a sikeres bûnügyi munkát, melynek
hatására a kapitányság felderítési eredményessége javult. Kiemel-
te, a rendészeti tevékenység jelentõségét, mely nagyban hozzájá-
rulnak a nagy tömegeket vonzó rendezvények és az idegenforgal-
mi idõszak biztosításához kapcsolódó rendõri feladatok sikeres
végrehajtásához. Értékelte a sikeres megelõzési programokat, va-
lamint az idegenforgalmi szezonhoz kötõdõ komplex prevenciós
tevékenységeket. Megköszönte a rendõrkapitányság teljes szemé-
lyi állományának az elmúlt évi munkáját, valamint a helyi polgár-
õröknek az önzetlen, áldozatos tevékenységét. Célul tûzte ki a
2023-as évre az állománynak az eddigi sikeres szakmai eredmé-
nyeinek megtartását és javítását elõsegítõ felelõsségteljes munka-
végzését.

Anda György rendõr ezredes, rendészeti rendõrfõkapitány-helyet-
tes úr értékelte a rendõrkapitányság tevékenységét, majd meghatároz-
ta a tárgyévre vonatkozó legfõbb rendõri feladatokat. Feladatul tûzte
ki a lakosság biztonságérzetének megõrzését, a közlekedés biztonsá-
gának javítását, és a hatékony toborzás folytatását.

Dr. Bóka István Balatonfüred polgármestere gratulált az elért ered-
ményekhez, kiemelte, hogy a jövõben is számít a rendõrség munká-
jára. A jó közbiztonság fenntartása, valamint az állampolgárok biz-
tonságérzete a sikeres és eredményes turizmus pillérét képezi.

Szendi Péter
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Csökkent az elkövetett bûncselekmények száma – 
határozottan fellépnek az ittas vezetõk és a gyorshajtók ellen

Vancsura Miklós a Balatonfüredi Rendõrkapitányság ka-
pitányságvezetõje értékelte a tavalyi esztendõt, egyben tájé-
koztatást adott arról, hogy mire kell odafigyelnünk tavasz-
szal. 

– Hogyan értékeli a tavalyi esztendõt, mint rendõrkapi-
tány?

– A legfontosabb célunkat, a Balatonfüredi járásban a szél-

sõségektõl mentes, kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartását

megvalósítottuk. Kiemelt figyelmet fordítottunk a gyors közte-

rületi reagálásra, a látható rendõrség  és a panaszfelvétel minõ-

ségének további javítására. A bûnügyi területen sikeres felde-

rítéseink voltak és az elkövetett bûncselekmények számában is

csökkenést tapasztaltunk a 2021. évhez viszonyítva. Csökkent

a lopások, emelkedett viszont az online térben – fõleg a bank-

kártya adatokkal – elkövetett csalások száma. A sérüléses bal-

esetek számában sikerült csökkenést elérnünk, de sajnálatos,

hogy az elmúlt évben is történt kettõ halálos baleset a terüle-

tünkön.

– Beköszöntött a tavasz és vele együtt a jó idõ is. Mire hívná fel
az olvasók figyelmét?

– A legfõbb cél a közlekedésbiztonság javítása, ami az idei év-

ben sajnos romló tendenciát mutat, emelkedett a sérüléssel járó

balesetek száma. Fõleg a motorosok figyelmét szeretném felhívni

a biztonságos közlekedésre, hiszen õk azok, akik a legveszélyez-

tetettebbek. Továbbra is határozottan fogunk fellépni az ittas ve-

zetést és a sebességtúllépést elkövetõkkel szemben. Az a tapasz-

talat, hogy ilyenkor mindenki egy kicsit jobban „elengedi” magát,

a családi és egyéb rendezvényekrõl alkoholt fogyasztva távozik.

A közlekedésben résztvevõk jelentõs számú fokozott ellenõrzé-

sekre számíthatnak e téren. A másik probléma ebben az idõszak-

ban a nyaralótulajdonosok esetében felmerülõ házi hulladékok il-

legális kihelyezése. Sajnos sok esetben a települések kül- és bel-

területét egyaránt elcsúfítják ilyenkor a hazautazó nyaralótulajdo-

nosok által kidobott szemeteszsákok. Az önkormányzatokkal

együttmûködve ezt is ellenõrizni fogjuk és szigorúan fogunk fel-

lépni.

– Ismét megjelentek az unokázós csalók. Az idõs embereknek
mit ajánl? Hogyan tudják kivédeni, hogy ne érje õket kár?

– Az idõs emberek meglopására az unokákra való hivatkozás

gyakran használt módszer. A csalók azzal akarnak pénzt szerezni

tõlük, hogy telefonon elhitetik az idõs emberekkel, hogy bajba ke-

rült, balesetet szenvedett unokájuk és hogy ne legyen belõle rend-

õrségi ügy a károk rendezése miatt pénzre van szüksége, amelyet

majd egy ismerõs venne át. Ilyen esetekben azt tanácsolom, hogy

tegyék le a telefont, és hívják fel azt a személyt, akire hivatkozik

az ismeretlen telefonáló. Fontos, hogy ellenõrizzék a hívás való-

ságtartalmát, járjanak utána, hogy valóban baj van-e. Ezen típusú

bûncselekmények megelõzése érdekében nyugdíjas klubokban

tartunk elõadásokat, megtörtént eseteket mutatunk be, a médiák-

hoz fordulunk és figyelemfelhívó cikkeket jelentetünk meg. Az

elmúlt idõszakban ezen témában nyitottunk a fiatalok felé, mert

érzékeltük, hogy az idõs emberek még könnyebben fogadják el sa-

ját gyermeküktõl, unokájuktól a figyelemfelhívásokat. Az online

csalások megelõzésével kapcsolatban pedig arra hívnám fel min-

denki figyelmét, hogy a személyes és pénzügyi adataink komoly

értéket képviselnek. Ha ezek illetéktelen személyek részére hoz-

záférhetõvé válnak, jelentõs anyagi károkat is okozhat. A bûnözõk

megtévesztõ telefonhívások, e-mailek és közösségi oldalakon ke-

resztül küldött üzenetek segítségével próbálnak meg hozzájutni a

felhasználók adataihoz. Kollégáimmal együtt javasolom, hogy

amennyiben pénzügyi vagy egyéb szolgáltatóval online ügyinté-

zést folytat, azt az érintett hivatalos, megbízható forrásából telepí-

tett applikációján keresztül végezze el. Soha ne adja meg banki

adatait egy nem megbízható forrásból származó linkre kattintva,

illetve egy hasonló ellenõrizetlen webhelyen. Kétség esetén még

az adatok megadását megelõzõen vegye fel a kapcsolatot a pénz-

intézetével.

– Folyamatosan megy a toborzás a rendõri pályára. Kinek
ajánlja elsõsorban ezt a hivatást és miért?

– A hivatásos rendõri pályát olyan fiatalnak ajánlom, aki

hosszú távra egy élethivatást akar választani. Aki szereti a válto-

zatos munkát, egy elismert, stabil munkahelyen, összetartó csa-

patban szeretne dolgozni. A rendõrségen sokszínû, változatos

szakterületeken várjuk a jelentkezõket. A lovas, kutyás és moto-

ros rendõri pálya sok fiatalt vonz hozzánk, de kiemelendõ a bûn-

ügyi technikusok, helyszínelõ beosztások iránt az érdeklõdés. A

rendõrség biztosítja az állománya részére a továbbtanulást, a

rendészettudományi egyetemi képzésen, speciális szaktanfo-

lyamokon, nyelvi képzéseken való részvételt. A rendõrség, ha

valaki a mi hivatásunkat választja biztosítja az egészségügyi el-

látást. Kiemelendõ a fogászati, szemészeti költségtérítés, az al-

bérlet hozzájárulás, munkába járási költségtérítés, a caffeteria,

ruházati ellátás. Rekreációs lehetõségként kollégáinknak lehetõ-

sége van költségtérítés mentesen igénybe venni több egészség-

ügyi komplexumot.

Szendi Péter
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Bontogatja a szárnyait a Csopak Teniszklub
– Már régebb óta dolgozol együtt a Cso-

pak Teniszklubbal, de hivatalosan csak 2023
elejétõl lettél a csapat vezetõedzõje. Hogy
muzsikál Pákai Norbert csapata, becenevén a
„Pakademy”?

Hogyan értékeled az eltelt 3 hónapot?
– A Pakademy – mondjuk úgy, hogy az

edzõi tevékenységem „felhõ tárhelye”. A
gyakorlati megvalósulása pedig a Csopak Te-
niszklub. Ahogy én is, a versenyzõink többsé-
ge csak január 1-tõl edz és játszik a Csopak
színeiben. A négy korábban is csopaki játé-
koshoz 5 junior csatlakozott. A többségükkel

már évek óta dolgozom együtt, de ilyen csapategységben – úgy gondo-
lom – most van igazán lehetõségünk kibontakozni. Ez mindenkinek új
felállás, mert ugyan eddig is együtt edzettünk, de mostantól minden já-
tékos nem csak önmagáért, hanem ugyanazért a csapatért is tesz. Az
elõzõ évek közös munkája teremtette meg azt a bizalmi viszonyt, hogy
a történet minden szereplõje – a játékosok, a Csopak TK menedzs-
mentje és én magam is – igent mondtunk erre az egységre. Ez hatalmas
elõrelépést, plusz motivációt jelent, de idõ kell ahhoz, hogy a kisgye-
rek koruk óta egyéni sportot ûzõ srácok megértsék, érezzék, hogy
mennyivel több egy csapatért, egymásért is versenyezni. Az elsõ ne-
gyedévben tehát arra fókuszáltunk, hogy képletesen a Csopak Tenisz-
klub hajóját „vízre bocsátsuk”. Ezen sikeresen túl vagyunk, elindult az
ovisoknak a Teddy Tennis, hamarosan startol az iskolatenisz is, a ver-
senyzõkkel pedig gõzerõvel készülünk az április végén kezdõdõ csa-
patbajnokságra.

– Milyen célokat tûztetek ki a versenyzõk számára?
– Mindenkivel egyénenként leültünk, hogy közösen megfogalmazzuk

a saját középtávú céljaikat. A játékosok az elsõ hónapokban ugyanúgy
edzettek és versenyekre is jártak, ahogy elõtte is, de az új klubjukban
nem várhattuk el egyikõjüktõl sem, hogy ilyen rövid idõ alatt hangos si-
kereket érjenek el. Ez az idõszak az összekovácsolódásról, az egyéni és
a csapatérdekek összehangolásáról szólt. Fõleg, hogy játékosaink – kü-
lönbözõ koruknak és különbözõ egyéni helyzetüknek és céljaiknak meg-
felelõen – versenypályafutásuk más és más fázisában vannak. Ne felejt-
sük el, hogy amellett, hogy versenyzõk, gyerekek is. A tenisz mellett ott
van nekik az iskola, a barátok vagy épp egy váratlanul jött megfázás.

– Ha már itt tartunk, hogy van Gábor (Hornung Gábor)?
– Gábor nem megfázással küzdött, hanem egy régóta tartó, újra és

újra megjelenõ hátsérüléssel. Tavaly év végén 5 hetet töltöttünk Cipru-
son, ahol laboratóriumi körülmények között tudtunk edzeni néhány já-
tékossal. Az ideális környezet – hogy csak a teniszre tudtunk összpon-
tosítani – jót tett Gábor sérülésének is, emellett az egyik ciprusi ITF ver-
senyen elõdöntõig jutott, majd egy hétre rá meg is nyerte a következõt.
Eddig is nyilvánvaló volt, de ez a bõ hónap be is bizonyította, hogy õ
kifejezetten alkalmas a szisztematikus munkára és meg is látszik az

eredményein. A tenisz egyik legnagyobb kihívása, hogy a játéktudást
sikerekre tudod-e fordítani.

– Mi történt azóta?
– Hazajöttünk és kicsit megtört az a lendület, amit a mediterrán kör-

nyezetben könnyû volt megvalósítani. Kiújult a sérülése, az edzésmun-
ka nem volt folyamatos, a csapatváltás megteremtése is elvonta a figyel-
met. De a lényeg, hogy egy ideje már újra tud edzeni, és már két nem-
zetközi versenyén is túl van Láthatjuk a sérülésükbõl visszatérõ ATP já-
tékosoknál is, hogy nagyon hosszú idõ, mire újra ugyanazon a szinten
tudnak teniszezni, mint elõtte. Más az edzés és más a meccs. És minden-
kinél különbözõ hosszúságú a „visszaszokási idõszak”. Gábor nagyon
gyorsan adaptálódik és nagyon fókuszált, ezért én már úgy gondoltam,
hogy a múltkori J200-as firenzei ITF versenyen meg tudja mutatni, mi-
re képes, de sajnos az olaszos versenyhangulat még az olasz ellenfele
gyõzelmét segítette, két szoros szettben kapott ki az elsõ kvali forduló-
ban. Tudni kell, hogy Gábor egyedül utazott ki a tornára, vagyis egyedül
csinálta végig, ahogy az ezt megelõzõ szlovákiai versenyt is. Sokat se-
gíthet, ha a meccs kritikus helyzeteiben van kire kinézni és kapsz egy-
egy bátorító szót. Ezt most így oldottuk meg, de az az ideális, ha én, mint
edzõ vagy legalább egy játékostárs el tudja kísérni a versenyzõt.

– Hogy szerepelnek a játékostársak?
– A szereplést itthon, úgy értjük, hogy nyertek-e. A sikerek érthetõen

fontosak a versenyzésben, de nem fedi le azt, amiért ezek a fiúk minden
nap edzenek. A 15 évesekkel voltunk most Rijekában egy Tennis Europe
versenyen és azt láthattuk, hogy az olaszok vagy a szlovének több busz-
szal érkeznek, mintha nem is teniszezõk lennének, hanem kosárlabda csa-
pat. Vajon közülük hányan lesznek top játékosok? Hogy mennyi minden
szükséges egy ilyen álom megvalósításához, egy külön beszélgetést érde-
melne, de a srácoknak (olaszoknak, szlovéneknek és a magyaroknak is)
ott akkor az a fontos, hogy részt vesznek egy nemzetközi színvonalú tor-
nán, beszélgetnek külföldi játékosokkal, ha már nincsenek versenyben
együtt edzenek tovább azokkal, akik még játszani fognak, segítik õket.
Sokat tanulnak belõle, az élmény karakteres emberekké teszi õket. Ez a
szemlélet az, amivel a Csopak Teniszklub rendelkezik, amiért én is szíve-
sen dolgozom. A tenisz versenyzési rendszerének köszönhetõen egy tor-
nának egy gyõztese lehet, a többi 31 vagy 63 játékos veszít, mindegy,
hogy az elsõ körben vagy a döntõben, az a vereség ugyanolyan vagy még
fájdalmasabb tud lenni. A gyõzelem értéke is relatív, mindenki máshol
tart az életében, egy elsõ fordulós selejtezõs nemzetközi gyõzelem is ér-
het annyit, mint egy kupa elnyerése egy hazai versenyen.

– Azért van gyõzelem is, igaz?
– A jó hír, hogy most nem is kell nagyon mélyre ásnunk az emléke-

inkben, mert a múlt hétvégén a siófoki Spartacus Kupán Kulcsár Kris-
tóf és Vadász Oszi megnyerték a kiemelt F16-os párosversenyt, Kris-
tóf pedig a döntõig jutott egyéniben és második lett... A gyõzteseknek
jut az a kiváltság, hogy nem is kell magyarázkodniuk, ezért most lehet
ez a végszó, folytathatjuk majd innen a beszélgetést!

Forrás: Csopak Teniszklub

Csopaki teniszsikerek minden szinten
Ennél aktívabb és sikeresebb teniszezéssel töltött hétvégét álmod-

ni sem lehetetett volna... igaz, Vadász Oszkár és Edina valahogy így
álmodták meg a Csopak Teniszklub jövõjét és a 2023-as nyári sze-
zont – õk már belekezdtek a nyárba, az biztos.

Kezdjük a legkisebbekkel! A
Teddy Tennis az óvodás korú gyerkõ-
cökkel ismerteti meg a tenisz szépsé-
gét játékos formában, aranyos macik
segítségével. A jó idõnek hála a ki-
csik vasárnap már a napfényes szabad
ég alatt, a Csopak Teniszklubban
játszhattak Fricska Fannival és a teni-
szes macikkal. A legkisebbek sokat
mozogtak és ügyesedtek!

A felnõtt korosztály képviselõi a hétvégén az idei elsõ Amatõr
Vegyespáros Versenyen találkoztak. 11 páros osztozott az elsõ nyári
nap élményében – és elmondhatjuk, hogy nemcsak a gyõztesek, hanem
minden játékos sikerélményekkel gazdagodva jött le a pályáról. A ver-
senyen indulók Csopakról, Balatonfüredrõl Veszprémbõl, Várpalotá-
ról, Nagykanizsáról, Zalaegerszegrõl, Debrecenbõl, Budapestrõl is ér-

keztek. Az egyik csoport
döntõjét Fekete Stella-
Bakacs Péter játszotta a za-
laegerszegi Mádé Beáta-
Szakács Attila párossal. A
mérkõzést a zalaegerszegi
páros nyerte! A 3. helyezet-
tek: Klézl Marina-Horváth
István páros lett. A másik
csoportban is a zalaegerszegi spílerek játszhatták a döntõt a budapesti
Balta Rózsa-veszprémi Szabó Zoltán párossal, akik végül elhozták a
trófeákat. A 3. helyen a Vakli Virág-Kurucz Bence páros végzett.

A Csopak TK junior versenyzõi csapata pedig a hétvége mindkét
napján meggyõzõ 8:1-es gyõzelmet szereztek az OB3 Csapatbaj-
nokságon. Szombaton a nagyon sportszerûen játszó VESC-TVSE
csapatával szemben, vasárnap pedig a nem kevésbé szimpatikus
szombathelyi Savaria TC-vel szemben bizonyult jobbnak a Csopak
Csapat.

Reméljük, ez a sikeres hétvége csak a kezdet volt – a nyári szezont
illetõen mindenképpen!
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Húsvét-piros tojás-hímes tojás
Húsvét - a kereszténység egyik legnagyobb ünnepe, emellett a ta-

vasz köszöntésével, az élet megújulásával is szorosan összefonódik.
Számos olyan népszokás, hagyomány is él a húsvéthoz kapcsoló-

dóan, amely a nem vallásos családokban is fontos szertartássá teszi az
ünnepre készülõdést, és magát az ünnepet is. Ilyen népszokás példá-
ul a tojásfestés és a locsolkodás. Húsvét hétfõ a locsolkodás napja.
Régen a kút vizével, vödörbõl locsolták a legények a lányokat (vagy
a patakban mosdatták meg õket), akik kézzel festett hímes tojásokat
adtak ajándékba, majd tánc és mulatság vette kezdetét.

Mint sok-sok éve, most is több napos készülõdés, ráhangolódás
elõzte meg az óvodai húsvéti ünnepet. Beszélgettünk a gyermekekkel
a húsvéti szokásokról, hagyományokról. Énekeltek, locsoló verset ta-
nultak, húsvéti történeteket, meséket meséltük, rajzoltak, festettek,
különbözõ technikákkal, különbözõ anyagok felhasználásával készí-
tették el a húsvét jelképeit: nyuszit, bárányt, tojásokat.

Megismertettük a gyermekeket a különbözõ tojásfestési, tojásdí-
szítési technikákkal. Ezekbõl az elkészült tojásokból haza is vittek, il-
letve az óvodát díszítettük velük. Szerencsére az idõ kegyes volt hoz-
zánk, és a „nyuszi” a szabadban rejthette el az ajándékokat. A gyere-
kek izgatottan készülõdtek, hogy megkeressék a meglepetéseket.
A kiscsoportosok a Balaton parton, a középsõ és a nagycsoport pedig

a Nemzeti parkban találta meg a saját ajándékát. A gyerekek öröm-
mel fedezték fel a kosarakat és benne a meglepetéseket, amit minden-
ki boldogan vihetett haza.

Kiss Erzsébet
óvodapedagógus

Húsvét a Fecskefészek Bölcsõdében
Ebben az évben sajnos a fertõzõ betegségek beárnyékolták az

ünnepi készülõdést. Ennek ellenére a gyermekek – miután meg-
gyógyultak – izgatottan várták a nyuszit a bölcsõdében is.

A kisgyermeknevelõkkel közösen készültek Húsvétra. Verseket,

mondókákat, dalokat ismételgettek, örömteli kézmûves tevékenysé-

geket végeztek. Bölcsõdénk dekorációját is az ünnepnek megfelelõen

készítettük el. Törekedtünk arra, hogy a gyermekekhez közel álló,

hangulatos és színes legyen.

Húsvétot követõ elsõ napon, mikor megérkeztek a gyermekek, tí-

zórai után indultak ki az udvarra „ajándék keresésre”. Izgatottan búj-

tak a kis házba, a bokrok alá, a csúszda mögé, hogy „kincset” találja-

nak. Nagy volt az öröm, mikor mindenki rátalált a maga kis csomag-

jára! A kisgyermeknevelõk által gondosan elkészített kis ajándék iga-

zi meglepetés volt. Nevelési szemléletünket tükrözi a környezettuda-

tosság, a környezet védelmére nevelés. Példát szeretnénk mutatni az-

zal is, hogy a hulladékot is fel tudjuk használni, akár apró ajándékot

is készíthetünk belõle.

Kicsi gyermekkorban szeretnénk elvetni azt magot, mely idõvel

kicsírázik, és gyökeret ver a lelkekben, hogy természeti környeztünk

védelme egyben az élet védelme is. Vigyázzunk rá együtt, s akkor

még szebb lesz!

Buday Csabáné
intézményvezetõ

Értesítem a Tisztelt Szülõket, hogy a 2023/2024-es nevelési évre az
ÓVODAI BEIRATÁS

a csopaki Mandulavirág Óvodában a következõ idõpontokban lesz:

2023. május 15-én (hétfõn) 08.00 órától 17.00 óráig

Kérem, hogy a beíratásra hozzák magukkal a gyermek születési
anyakönyvi kivonatát, a lakcímet igazoló hatósági igazolványt, a
szülõ személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát,
a gyermek TAJ kártyáját! A gyermeket elsõsorban abba az óvodába

kell felvenni, amelynek körzetében lakik. Az újonnan jelentkezõ

gyermek fogadása az óvodai nevelési évben folyamatosan történik.

Az óvodába való felvételrõl az óvoda vezetõje dönt. A szülõt megil-

leti a szabad óvodaválasztás joga. A gyermek abban az évben,

amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, leg-

alább napi négy órát kötelezõ óvodai foglalkozáson vesz részt. To-

vábbi információt a beíratásról a csopak.hu oldalon olvashatnak.

Tóthné Ferencz Henriette
Intézményvezetõ
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Az Év Balatoni Gazdasági épülete, Balogh Pincészet Pécsely

A címben nem az a friss hír, hogy az Év

Balatoni Háza pályázaton a Balogh Pincé-

szet díjat nyert gazdasági épület kategóriá-

ban, mert ez éppen egy éve 2022. márciu-

sában történt, hanem az, hogy a Sáner Já-

nos Kertbarátkörrel 2023. március 25-én

megtekinthettük ezt az épületet (ebben az

évben nyerte el a Balaton Háza címet itt

nálunk Csopakon a Kossuth utca 101.

szám alatti lakóépület és kávézó, lakóépü-

let kategóriában).

A díjnyertes új fõépület egyik végén

bekerül a szõlõ, a másik végében poha-

rakba a bor, közben persze hosszú az út és

az eltelt idõ. Az épületet, a pincészetet és

ennek a kincset érõ folyamatnak egy ré-

szét – tartálytól a pohárig – mutatta be

Baloghné Király Mónika, aki 2017-ben –

nem elõször – a borvidék év legjobb nõi

borásza címet nyerte el, és a napokban vá-

lasztották meg újra a Balatonfüred-

Szõlõsi Hegyközség elnökévé. A szõlõ-

höz és borhoz jobban értõ, a munkáját

jobban szeretõ idegenvezetõt aligha talál-

hattunk volna.

A Balogh család szõlõinek több mint

20 éves történetével, szõlõalapanyag

termeléssel, szõlõfeldolgozással és a

pincészetben alkalmazott borászati tech-

nológiával való ismerkedés közben a

pincében megkóstoltuk a még tartályok-

ban lévõ új borokat, úgymint: Balaton-

füredi olaszrizling a Baricska-dûlõbõl,

száraz Muskotály, Merlot rozé, merlot-

cabernet sauvignon-cabernet franc

cuvée. A palackozón és raktárokon át

utunk a kóstolóterembe vezetett, ahol a

már palackba került borokkal – Prémi-

um Olaszrizling 2021., Sauvignon

blanc, Irsai Olivér, félédes Muskotály –

folytattuk az ismerkedést. Valamennyi

kiváló bor! A pincészetben 14 féle bor:

fehér, rozé, gyöngyözõ és vörös készül,

többnyire reduktív technológiával, ki-

sebb tételben fahordóban érlelve, a Pré-

mium Olaszrizling 2021. pl. egy évig ér-

lelõdött új zempléni tölgyfa hordóban.

Itt egész biztosan mindenki megtalálhat-

ja a kedvére való bort.

A pécselyi Balogh Pincészetrõl sok ér-

dekességet olvashatunk a pincészet hon-

lapján (https://baloghpinceszet.hu), és

egyéb portálokon, bort is vásárolhatunk

kereskedelmi forgalomban, de azt az él-

ményt, lelkes és lendületes szakmai bemu-

tatót, szíves vendéglátást, amiben részünk

volt, csak egy pincelátogatáson kaphatjuk

meg (Csopakról közvetlen Volán járat visz

Pécselyre).

Kovalóczy György

Fotó: Baloghné Király Mónika

Fókuszban a környezetvédelem
A Sáner János Kertbarát Kör április 15-én

rendezte meg a hagyományos növényvédel-

mi elõadását fókuszban a környezetvédelem-

mel. Ehhez segítséget a veszprémi

Greenman cégtõl kaptunk, akiknek célja a

magyar társadalom környezeti tudatosságá-

nak növelése, az egyéni felelõsségvállalás

fontosságának hangsúlyozása és a fenntart-

ható fejlõdés elõsegítése. Elõadónk, Dr Hi-

dasi András hangsúlyozta, hogy mint annyi

minden mást az életben, a kerti problémák

megoldását is holisztikusan kell nézni. A

csõlátás, minthogy csak az adott problémára

fókuszálunk, nem feltétlenül hozza meg a

várt eredményt. Fontos, hogy milyen szert

használunk, mert lehet, hogy az a szer az

adott problémát éppen megoldja és közben

meg kiírt olyan növényeket, rovarokat, amik

szükségesek a természet körforgásához. Ha

egészségünket tartjuk szem elõtt, figyelnünk

kell, hogy az általunk termelt zöldségekbe,

gyümölcsökbe, talajvízbe és így a Balatonba

is minél kevesebb vegyszer kerüljön. Az elõ-

adást követõen alkalmunk nyílt a Greenman

cég által forgalmazott probiotikus szerekbõl

vásárolni és az Oázis kertészet támogatásá-

val résztvevõink a csopaki Oázis Kertészetbe

10%-os kedvezményre jogosító kupont kap-

tak. Köszönjük mindkét cégnek a támoga-

tást.

Aradi Anita
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Visszatekintés - Csopaki Képzõmûvészeti Egyesület
2019. nyarán volt utoljára kiállításunk Csopakon, azt követte

Herenden a Pesoár Ernõ Mûvelõdési Ház. 2020 márciusában már nem
tudtunk megnyitni a Petõfi Színházban a „Sírpiknik” címû kiállításun-
kat a Covid helyzet miatt. Ez a bezártság megviselte alkotó csapatunkat.
Bár igyekeztünk továbbra is képezni magunkat és sikerült is egy két
éves Képzõmûvészeti Szabadegyetemet „Realizmus és Absztrakció”
címmel, melynek vezetõje Harka Ágnes volt. Igaz elvégezni három év
alatt sikerült, mert a járvány miatt kisebb-nagyobb megszakításokkal
tudtuk a kurzusokat megtartani. Ezután három hétvégi alkalom Cene
Gál István realista festõmûvész kurzusain is részt vettünk a csapattal. 

2022. júniusában kezdõdött újra a kiállítások folytatása. Tapolcán
az „Ablakaink” címû kiállításon vettünk részt. Itt zsûrizték alkotása-
inkat. Majd 2022. augusztusában a Kisfaludy Galéria Kollektív Tár-
latán vettünk részt, ahol szintén egy budapesti zsûri válogatta be a ké-
peinket. A kiállításról kiadvány készült.

Sajnos 2021. októberében elvesztettük Kádár Tibor tanár urat, ami
nagyon megviselte az alkotói körünket. Így 2022. szeptember 30-án
volt egy emlékkiállításunk, ahol Kádár Tiborra emlékeztünk, „In
Memoriam Kádár Tibor” címmel. A kiállítás nagyon megható volt.
Olyan képeket is kiállítottunk, amelyeken rajta volt a Tanár Úr ecset-
nyoma. Nagyon hiányzik a Mester!

Mivel Csopakon a Kultúrház bezárt így Paloznakon Czeglédy
Ákos polgármester úr adott helyet az alkotókörnek. Így tovább tudjuk
folytatni a csütörtökként a festést. 2022. telén a balatonfüredi Polgár-

mesteri Hivatal Folyosó Galériájában is volt két kiállításunk a Bala-
tonfüredi Mûvészklub szervezésében, ahol szintén részt vettünk a
„Téli világ” és a „Tavaszváró” címû tárlatokon. A Tavaszváró tárlat
még most is megtekinthetõ április 4-ig.

Továbbra is szeretnénk összetartani a csapatunkat, nem adjuk fel.
Egyenlõre önképzés folyik, de õsztõl újabb neves festõmûvészek kur-
zusait szeretnénk felvenni. Többünknek lesz önálló kiállítása az
Arácsi Népházban. Várjuk a kiállítási lehetõségeket. Legközelebbi
kiállításunk júniusban lesz az Eötvös Károly Megyei Könyvtárban.
Állandó kiállításaink vannak Aszófõn.

2023. októberében benevezünk az Ajka Tárlatra. 2024. januárjá-
ban pedig folytatódik az Ablakaink kiállítás sorozat Tapolcán. Re-
méljük sikerülnek a terveink. Héhn Zsuzsa

Csopaki vaddisznócomb
Hozzávalók – 4 fõre: 2 kg vaddisznócomb, 0,2 kg vaddisznó zsír,
0,1 kg vaj, 0,6 kg vöröshagyma, 0,2 kg kolozsvári szalonna, 2 kg
savanyú káposzta, 1 kg alma, 3 dl csopaki olaszrizling,  0,5 csomag
petrezselyemzöld, 2 db babérlevél, só, bors, egész bors, friss ka-
kukkfû, 1 liter vadalaplé, 0,1 kg debreceni páros 0,15 liter tejföl.

A vaddisznó
combot gondosan
megtisztítjuk, fel-
kockázzuk. Sózzuk,
borsozzuk, friss ka-
kukkfûvel átforgat-
juk, majd hûtõbe
tesszük egy éjszaká-
ra. A savanyú ká-
posztát kimossuk,
félretesszük. A sza-
lonnát apró kockára
vágjuk, zsírjára ol-
vasszuk. Hozzárak-
juk a szeletekre vá-
gott vöröshagymát, megpirítjuk, hozzárakjuk a kicsavart savanyú ká-
posztát. A fent említett fûszerekkel ízesítjük Majd fedõ alatt kevés
alaplé segítségével puhára pároljuk. Hozzárakjuk a megtisztított, fel-
kockázott almát, a finomra vágott petrezselyemzöldet. További öt
percig pároljuk. Egy külön edényben vaddisznó zsíron megpirítjuk a
kockára vágott vaddisznó combot. Öntünk hozzá annyi alaplét,
amennyi ellepi. Puhára pároljuk. Hozzáöntjük a csopaki olaszrizlin-
get. Ha összeforrt, összekeverjük az almás káposztával. Tálaláskor
vaddisznó zsíron pirított debreceni karikákkal díszíthetjük. Adha-
tunk hozzá házi tejfölt, friss kemencés kenyeret.

Jó étvágyat kívánok! Gál Tamás
mesterszakács
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Beszámoló a nyugdíjasklub elmúlt egy hónapjáról
Közgyûlés

A szerdai klubnapunkon, április 12-én délután 15 órai kezdettel
közgyûlést tartottunk a csopaki Kultúrházban. A hideg teremben a
tagságunk 2/3-ad része megjelent. Dr. Horváth Imréné, Elnök asz-
szony kérésére a 2022-ben elhunyt nyugdíjas társaink emlékének 1
perces néma felállással adóztunk. Ezután a 2022-es évrõl az elnöki
beszámoló, majd Pikóné Erzsike pénzügyi és Simonné Ági számvizs-
gálói beszámolója következett. Az elmondott adatok alapján megál-
lapítható, hogy a Csopak Nyugdíjas Klub pénzügyi helyzete stabil, a
nehéz körülmények ellenére is színvonalas programok valósultak
meg az elmúlt évben is. A beszámolók elhangzása után a 2023-as év
tervezett programjairól esett szó. Az elnök asszony a vegyes ügyek

napirendi pontban többek között sajnálattal jelentette be, hogy a má-
jusra tervezett Regionális Nyugdíjas Találkozó jelentkezõk hiányá-
ban ebben az évben elmarad. Az elhangzott elnöki kérdésre „Milyen
programokat szeretnének a klubtársak az elkövetkezõ idõszakban ?“
számos ötlet hangzott el, amelyeket az elnökség a jövõbeni progra-
mok összeállításánál figyelembe fog venni. Végezetül az elnök asz-
szony felhívta a figyelmet a közeljövõben Csopakon megszervezésre
kerülõ Tüdõszûrõn való részvétel fontosságára, valamint a Csopaki
Újságban megjelent „Gondosóra program”-ban a részvétel lehetõsé-
gére.

Kirándulás Veszprémbe

Az április 5-i klubnapunkon kirándulást szerveztünk Veszprémbe,
a „Kolostorok és kertek” völgyébe. Helyközi autóbusszal érkeztünk,
közel 30-an a veszprémi autóbusz pályaudvarra, ahonnan idegenve-
zetõnk, Chikán András vezetésével indultunk a Séd völgyébe. Az idõ
kegyes volt hozzánk, kellemes napsütéses délutánon, enyhe szellõ kí-

séretében sétáltunk a Cserhát városrész keskeny, meredek utcáján a
célunk felé. Az utca végén szemünk elé tárult a Vár lenyûgözõ pano-
rámája. A völgybe leérve a rendezett parkon át, a kiépített sétaúton
követtük a Séd kanyargós medrét, közben kis pihenõket tartottunk.
Idegenvezetõnk közben sok érdekességet mesélt a Séd patakon régen
mûködõ vízimalmokról, a felújított Püspöki Pihenõhelyrõl, a Vár-
hegyrõl és a Várban található impozáns épületekrõl. A bõvizû Séd
patak gyönyörû völgyben, az egykori Szerelem-szigeten kanyarogva,
terebélyes fák kíséretében, sok pihenésre csábító paddal, korszerû ját-
szóterével Veszprém város egyik gyöngyszeme. A Benedek hegy
alatt elhaladva jutottunk el a Margit romokhoz, közben megcsodál-
hattuk a hegy dolomit szikláit. Az itt megtartott pihenõ alatt hallhat-
tunk, az ezen a helyen állt apácakolostor és templom történetérõl, IV.
Béla király lányáról, Margitról, aki 12 éves koráig e kolostorban ne-
velkedett. Az emlékére állított szobor és a körülötte kialakított rózsa-
kert kedvelt, hangulatos pihenõhely. Sétánk utolsó állomása a Jókai
utca /régen Hosszú utca/, amit egyik oldalról a Vár meredek falú szik-
lái, a másik oldalról a Jeruzsálem hegy magaslatai határolnak. E
völgyben húzódó szûk utca egykor Veszprém fõ útja volt, ahol az
összes mesterség képviseltette magát, házaik még ma is õrzik egyko-
ri szépségüket, néhányat közülük már felújítottak. Tartalmas, érdekes
délutánt töltöttünk együtt, sétánk során az idegenvezetõnk szavai ré-
vén valóságos idõutazáson vehettünk részt, megismerve e patinás vá-
ros történelmének egy részét. Köszönjük.

Idõsek biztonsága

Ma délután a csopaki kultúrházban Szekeres Kornél r. õrnagy volt
klubunk vendége, aki az idõsek biztonságával kapcsolatban tartott elõ-
adást. Az elõadás során beszél az online térben megjelenõ bûnelköve-
tõk módszereirõl, az internetes vásárlás, az ismeretlen telefonszámról
érkezõ hívások fogadásának veszélyeirõl, az „unokázós csalók”-ról.
Jó tanácsokkal látott el bennünket a bankkártya használatával kapcso-
latban. Felhívta figyelmünket, hogy vásárlás során értékeinket ne
hagyjuk õrizetlenül. Beszélt az ittas vezetésrõl, a figyelmetlen mobil-
telefonos gyalogosközlekedésrõl, a közösségi média használatának
buktatóiról. Hasznos tanácsokkal látott el bennünket azzal kapcsolat-
ban, hogy mit tehetünk, ha csalás, vagy bûncselekmény áldozatává vá-
lunk. Felhívta figyelmünket, hogy mennyire fontos az egymásra törté-
nõ odafigyelés, a nyitottság és a kommunikáció. Kitért a család fon-
tosságára és arra, hogy a gyermekeinket az életre neveljük.

Nagyné Ani



A Csopaki Református Asszonykör – „Múlt, Jelen, Jövõ”
A Csopaki Református Asszonykör már több évtizedes múltra

tekint vissza. Az 1993-ban történõ megalakulásától kezdve fontos
szerepet töltött be a Csopak-Paloznaki Református Társegyház-
község gyülekezetében és a falu közösségi életében is kiemelkedõ
szerepet vállalt. 

Az asszonyok segítõ szolgálata a gyülekezeti munkában, a

diakóniában és a közösségi alkalmak megszervezésében nélkülözhe-

tetlen volt. A kirándulások megszervezése, a csopaki hagyományok

felelevenítése, a „Csopaki Finomságok” kiadása, emellett színvona-

las kiállítások és koncertek szervezése, valamint a húsz éven át elma-

radhatatlan „Asszonyfarsang”, mind a vidám és felejthetetlen emlé-

keink közé tartozik. 

Az Asszonykört is próbatétel elé állította a ránk tört koronavírus

járvány, kiemelt óvatossággal kellett kezelni a közösségi alkalmak

szervezését. A bezártságot követõen azonban azt tapasztalhattuk, hogy

mind a falu életében, mind a gyülekezetben sok új kedves arc jelent

meg, akik szeretetteljes elhívással fordultak a közösségben felmerülõ

szolgálatok felé. Az Asszonykör is megújult, dr. Akócsi Katalin, aki

hosszú éveken át nagy odaadással vezette az asszonyok közösségét át-

adta a stafétát azzal a reménységgel, hogy az Asszonykör által terem-

tett szép hagyományok biztos alapot jelentenek majd a fiatalabb nem-

zedéknek is. Az Asszonykör így az elmúlt évben már megújult formá-

ban igyekezett a „régi és új” harmóniájával a hagyományokat megtar-

tani és egyben új távlatokat keresni a közösség számára. 

Az elmúlt évben megalakult

a „Kézimunkakör”, ahol Ke-

nyeres Gyuláné „Borika” sze-

retettel és türelemmel tanítja

minden pénteken délután a fia-

talabbakat a balatonfelvidéki

hímzés rejtelmeire. A Kézi-

munkakör a Laczkó Dezsõ

Múzeum által összegyûjtött né-

pi hímzett textíliákat és a

Paloznaki Kézimunkakör kiad-

ványait veszi alapul a hímzés

és öltéstechnika elsajátításánál.

Továbbvisszük azt a kedves

hagyományt is, hogy a gyüle-

kezet minden megkeresztelt gyermeknek az Asszonykör által hímzett

„életfa” motívumot ábrázoló keresztelõ kendõcskét ajándékoz. Emel-

lett nagy gondot fordítunk az úrasztali terítõk, garnitúrák gondozására

és 2023-ban az Asszonykör tervei között szerepel egy új úrasztali gar-

nitúra elkészítése is. Az elmúlt évben is nagy lelkesedéssel készültünk

az egyházi ünnepkörökre: nagyhéten tojásfestésre, az adventi héten

mézeskalács sütésre invitáltuk az érdeklõdõket. Az idén is lesz húsvét

közeledtével tojásfestés írókázással, valamint hagyományos húsvéti

ételek például: „sárga túró” és sütemények készítése. Ahogy az elmúlt

évben, úgy az idén is, együttmûködve a Csopaki Református Általános

Iskola pedagógusaival a nagyheti vásárra is elkészítjük az „asszonykö-

ri portékáinkat”, hogy a vásár bevételével az iskolás gyermekek prog-

ramjait támogathassuk. Az Asszonykör szintén a hagyományt megtart-

va nagycsütörtökön kovásztalan kenyeret készít majd az igeliturgiát

követõ úrvacsorához. Az ünnepi készülõdésben hangsúlyt fektetünk ar-

ra is, hogy a járvány okozta bezártság után az idõsebb testvéreinket új-

ra meglátogassuk és egy kis csomaggal kedveskedjünk nekik.

Az idei terveink között szerepel, hogy megvalósítsuk a református

gyülekezet elmúlt évtizedeit és egyben a falu életét is képekben felele-

venítõ elõadásunkat, amelyhez a sok-sok régi kép összegyûjtése és

rendszerezése szükséges. Emellett a születésnapokról sem feledkezünk

meg, mert ilyenkor mindannyian találkozunk, idõsebb és fiatal, és kel-

lemes hangulatban újra felcsendülnek a régi „asszonyköri dallamok”.

Az Asszonykör és a közösség életében minden évben kiemelt örömte-

li és vidám programnak számít a szüret, valamint a szeretetvendégsé-

gek, amelyek az idén is az Asszonykör tagjainak szolgálatával (közös

szüretelés, fõzés, sütés) valósíthatók meg. Hálás szívvel köszönjük az

idõsebb testvéreinknek, hogy szeretettel és bizalommal adják át a fia-

talabbaknak a hosszú éveken át megszerzett tapasztalataikat.

Az elmúlt évben megalakult az „Énekkar” is, amelyben a férfiak

mellett az „Asszonyok” hangja is megszólal, így a munka utáni kedd

esték jó hangulatú próbával telnek. Ebben az évben pedig minden

egyházi ünnepen egy kis mûsorral igyekszik majd az Énekkar az ün-

nep fényét növelni.

A Csopaki Református Asszonykör tagjai ebben az évben is szere-

tettel várják az alkalmakra minden kedves, közösséget szeretõ testvé-

rünket, mert „Kik az Úrban bíznak, erejük megújul!”
dr. Bagyula Liliána Zsanett
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Csopak..., ...mert szeretem!

Nyugdíjasklub 2023. május havi programjai

Május 9. kedd 15 óra: Senior örömtánc. Kultúrház 

Május 10. szerda: Kirándulás Tihany községbe
Indulás 12:47 órakor Csopaki buszmegállótól

Május 12. péntek 14 óra: Gyógytorna. Kultúrház

Május 16. kedd 15 óra: Senior örömtánc. Kultúrház

Május 17. szerda 15 óra: Madarak és fák napja 
Csopak Üdülõfalu 

Május 19. péntek 14 óra: Gyógytorna. Kultúrház

Május 23. kedd 15 óra: Senior örömtánc. Kultúrház

Május 24. szerda: Kirándulás Majk-Tata
Indulás 7:30 órakor a Csopaki Iskola elõtti parkolóból

Május 26. péntek 14 óra: Gyógytorna. Kultúrház

Május 30. kedd 15 óra: Senior örömtánc. Kultúrház

Május 31. szerda 15 óra: Filmklub. Kultúrház

Június 2. péntek 14 óra: Gyógytorna. Kultúrház

Június 6.  kedd 9 óra: Elnökségi ülés 
Június 6. kedd 15 óra: Senior örömtánc. Kultúrház

Június 7. szerda 15 óra: Évzáró piknik. Civil ház

Klubfoglalkozások: Összejövetelek a Civilházban, igény szerinti

napokon és idõpontban.

A foglalkozásokat és azok programjait a szakkörök szervezik.

Pénztár és könyvtár minden szerdán 13 óra 45 perctõl 14 óra 45
percig a Civil Házban. 

Elnökség



12

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közéleti havilapja
Szerkesztõ: Szendi Péter, e-mail cím: szendipeti@gmail.com
Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba
Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfûzfõ-gyártelep
Szerkesztõség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petõfi S. u. 2.
Telefon: 87/799-100 e-mail: marketing@csopak.hu

Az újságban közzétett cikkek, fotómûvészeti alkotások, egyéb szerzõi mûvek csak a szerzõ,
illetve a szerkesztõ írásbeli engedélyével többszörözhetõek, közvetíthetõek a nyilvánosság
felé, tehetõek nyilvánosság számára hozzáférhetõvé a sajtóban [Szjt. 36. § (2)]. Ez a nyi-
latkozat a szerzõi jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény 36. § (2) bekezdésében foglaltak
szerinti tiltó nyilatkozatnak minõsül.

Partnereink: Lapzárta: minden hónap 20.

Gyászhírek
Gergál Ferenc Gusztáv

életének 69. évében elhunyt

Roik István Mihály
életének 65. évében elhunyt

Szerdahelyi László
életének 80. évében elhunyt

Horchler Frigyes
életének 95. évében elhunyt

Jankovits Gusztávné
életének 86. évében elhunyt

Varga Imre
életének 85. évében elhunyt.

Õszinte részvétünk a gyászoló családoknak!

Hirdetési lehetõség
Hirdetésfelvétel: a szerkesztõség címén vagy a +87/799-100 telefon-

számon vagy e-mailben a marketing@csopak.hu e-mail címen.

Hirdetési árak: 1/8 oldal   5.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,

1/4 oldal 10.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,

1/2 oldal 17.500 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,

1/1 oldal 35.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés.

Naprakészen
Csopakról

Ha Önt is érdeklik a legfrissebb informáci-
ók, aktualitások a falu életérõl, program-
ajánló, rendezvényeinkrõl képesbeszá-
moló, egy-egy szép fotó Csopakról, köves-
sen minket nyilvános fórumainkon:
Friss képek, hangulatok:
Instagram @csopakhivatalosoldala
Naprakész lehet a rendezvényeinkrõl, be-
számolókat olvashatnak a programjaink-
ról. Facebook @csopakhivatalosoldala

Aktuális hírek:
www.csopak.hu
Videós tartalmak:
www.csopak.tv
Aplikációnk, amely el-
érhetõ Apple storeból
és Play áruházból is:
Csopak smart app

„Csopak... mert szeretem”



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Coated FOGRA39 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


